
РЕЦЕНЗІЯ 
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

МЕНЕДЖМЕНТ І АДМІНІСТРУВАННЯ 

другого (магістерського) рівня вищої освіти,  
розроблену кафедрою педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту Комунального 

закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 

Необхідність і актуальність підготовки магістрів з менеджменту обумовлена 
нестабільністю конкурентного середовища та трансформацією управлінських концепцій 
під впливом сучасних вимог ринку праці, як наслідок вивільнення часу для більш творчої 
праці, поширення концепції long life learning (навчання упродовж усього життя), 
зростання ролі гармонійного розвитку soft skills (особистісних навичок) та hard skills 
(професійних навичок) для ефективного розвитку організацій та їх підрозділів. 

Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить 
всі необхідні розділи для забезпечення підготовки фахівців з менеджменту. Вона 
складається з характеристики програми; придатності випускників до працевлаштування 
та подальшого навчання; програмних компетентностей та результатів навчання; 
ресурсного забезпечення реалізації програми; переліку компонент освітньо-професійної 
програми та їх логічної послідовності; форми атестації здобувачів ступеня магістр; 
матриць відповідності програмних компетентностей обов’язковим компонентам 
програми та забезпечення програмних результатів навчання її обов’язковими 
компонентами. Унікальність програми полягає в її орієнтації на формування 
компетентностей, що відповідають тенденціям розвитку регіонального, національного та 
світового ринків праці, а також сучасним кадровим потребам стейкхолдерів в галузі 
менеджменту. 

Рецензована освітньо-професійна програма враховує сучасні тренди розвитку 
бізнес-організацій, спрямована на підготовку висококваліфікованих менеджерів, які 
володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми 
для професійної діяльності на підприємствах, в установах і організаціях. 

В цілому позитивно оцінюючи надану для рецензування освітньо-професійну 
програму Менеджмент та адміністрування, рекомендую посилити спеціальні (фахові) 
компетентності через урахування галузевих і регіональних особливостей підготовки 
менеджерів. 

Загальний висновок: освітньо-професійна програма Менеджмент та 
адміністрування має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного 
та навчально-методичного забезпечення і рекомендується для підготовки магістрів за 
спеціальністю 073 «Менеджмент». 
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